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روایت خبر

فرماندار بزرگ‌ترین اقتصاد آمریکا: ترامپ رفتنی است
گوین نیوسام، فرماندار کالیفرنیا گفت: »دونالد ترامپ، موقتی است و ظرف 3سال آینده تمام خواهد شد.« 
این سیاستمدار آمریکایی اعلام کرد که جنبش »ماگا )MAGA( پس از ترامپ دوام نخواهد آورد. این یک 

فرقه متکی به شخص است.« / سی‌ان‌ان

اسرائیل به‌طور رسمی سندزدن اراضی اشغالی را آغاز کرد
برای نخستین‌بار از سال‌۱۹۶۷ کابینه رژیم صهیونیستی اجازه »ثبت اراضی کرانه باختری به‌عنوان اموال دولتی« را به 
تصویب رساند. وزیر دادگستری، وزیر دارایی و وزیر دفاع اسرائیل این پیشنهاد را مطرح کردند که زمینه ازسرگیری 
»نظام ساماندهی و تثبیت مالکیت اراضی در کرانه باختری« را فراهم خواهد کرد. / وب‌سایت جنبش نجبا

مخالفت آمریکایی‌ها با جنگ علیه ایران
براساس نظرسنجی مؤسسه SSRS و دانشگاه مریلند، تنها ۲۱درصد آمریکایی‌ها از اقدام نظامی علیه ایران 
حمایت کرده‌اند. اندیشکده آمریکایی »کویینسی« تأکید کرده است که بیشتر آمریکایی‌ها با ماجراجویی نظامی 
علیه ایران مخالفند و کاخ سفید در این زمینه از حمایت مردمی برخوردار نیست./ایسنا

دولت

دیپلماسی

روایت خبر

تأکید پزشکیان بر آسیب‌شناسی 
حوادث دی ماه

مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در آیین پایانی شانزدهمین 
جشنواره بین‌المللی فارابی به نکات مهمی درباره تحولات اخیر 

در کشور اشاره کرد؛ از جمله:

واکنش دوباره به ادعاها
  یکی از برادران اصلاح‌طلب پیام‌هایی مطرح کرده که اگر 

درست باشد، فاجعه است.
  گفتم حکم می‌دهم به او که برود و موضوع را دنبال کند.

  به وزیر مربوطه هم اعلام کردم به استانداران بگوید بررسی 
کنند تا بیماری پیدا شود و درمانش را بیابند.

ضعف در طبابت اجتماعی
  در حوزه »طبابت اجتماعی« با ضعف مواجهیم.

  نمی‌دانیم با یک پدیده آسیب‌شناسانه و یک بیماری 
اجتماعی چگونه باید برخورد کنیم.

  وقوع برخی اتفاق‌ها در جامعه مانند آنچه اخیرا رخ داد، برای 
بنده به‌عنوان یک مسئول قابل‌قبول نیست.

  این نشان می‌دهد نه در یک نقطه، بلکه در چند بخش دچار 
کاستی هستیم.

بررسی دقیق حوادث اخیر
  ابعاد مختلف حوادث اخیر باید بررسی دقیق و کارشناسی شود.

  اگر قصوری وجود دارد، باید شناسایی و اصلاح شود.
  اگر ذهنیتی نادرست شکل گرفته، باید برای اصلاح آن 

اقدام کرد.
  برای حل مشکلات مردم آمده‌ایم، نه برای ایجاد مشکل.

جزئیات تازه از مذاکرات
حمید قنبری، معاون دیپلماسی وزارت امور خارجه ایران در 
جلسه‌ای به جزئیات مذاکرات جاری میان ایران و آمریکا اشاره کرد.

  منافع مشترک در حوزه‌های نفت و گاز، میادین مشترک، 
سرمایه‌گذاری‌های معدنی و حتی خرید هواپیما در متن 

مذاکرات گنجانده شده‌است.
  برای پایداری توافق، ضروری است آمریکا نیز بتواند در 

حوزه‌هایی با بازده اقتصادی بالا و سریع، بهره‌مند شود.
  پیشنهاد حوزه‌های اقتصادی باید کمترین حساسیت داخلی 

را داشته باشد.
  منابع مسدودشده ایران نیز بخشی از توافق خواهند بود و 

آزادسازی آنها باید واقعی و قابل استفاده باشد.
  این آزادی می‌تواند به شکل گام‌به‌گام یا یکباره انجام شود و 
حتی ایران می‌تواند در مقابل آن بدهی‌هایی را به‌عنوان وثیقه 

قرار دهد تا آزادی واقعی تأمین شود.
  مذاکرات با هدف دستیابی به توافق جدی پیگیری می‌شود.

  هیچ دستگاه یا نهاد داخلی نباید فعالیت‌های عادی خود را به 
بهانه مذاکرات متوقف کند.

  کشور باید برای همه شرایط آماده باشد، اما همزمان مذاکرات 
را نیز به‌صورت جدی دنبال می‌کنیم.

 آمریکا باید به فکر تغییر رژیم 
در تل‌آویو باشد نه تهران

متیو هو، از ارتشی‌های سابقه‌دار آمریکایی و تحلیلگر سیاسی، 
اخیرا در مورد وضعیت فرسایشی ارتش آمریکا و مواجهه 

تبلیغاتی و روانی واشنگتن با تهران گفته است: 
  ارتش ایالات متحده در چند سال گذشته چه در دریای سرخ 
در برابر حوثی‌ها و چه در اوکراین عملکرد ضعیفی داشته است.

  آنچه نیاز دارید تغییر رژیم در تهران نیست، بلکه تغییر 
رژیم در تل‌آویو است؛ چراکه شما با یک دولت استعمارگر 

شهرک‌نشین، یعنی اسرائیل، مواجه هستید.
  اکنون دیگر ایده صرفا ایجاد بازدارندگی توسط اسرائیل 
در برابر سایر کشورهای خاورمیانه نیست بلکه بحث، تسلط 

اسرائیل بر خاورمیانه است.
  بر همین اساس ایده سادیسمی غرب برای ایران کشوری 
تکه‌تکه‌شده، کاملا دچار هرج‌ومرج و درگیر یک جنگ داخلی است.

660درصد رشد بازداشت‌ها در انگلیس
جهش ‌۶۶۰درصدی بازداشتی‌ها در انگلیس در سال۲۰۲۵، 
ناظران را شوکه کرده است. اتهام بیشتر این افراد فعالیت‌های 
تروریستی اعلام شده، اما واقعیت چیز دیگری است: از 
مجموع ۱۸۸۶نفر بازداشت‌شده تا سپتامبر ۲۰۲۵میلادی، 
۱۶۳۰نفر به‌دلیل شرکت در تظاهرات‌های حمایت از 
فلسطین بازداشت شدند؛ ازجمله معترضانی که پلاکاردهایی 
با نوشته »من با نسل‌کشی مخالفم؛ از جنبش فلسطین اکشن 
حمایت می‌کنم« در دست داشتند. نکته قابل توجه این است 
که نیمی از بازداشت‌شدگان زن بودند، تغییری آشکار نسبت 
به سال‌های گذشته که اکثرا مردان بازداشت می‌شدند. 
بسیاری پس از سپردن وثیقه آزاد شدند، اما تحقیقات درباره 
آنها ادامه دارد. این بازداشت‌ها در حالی رخ داده که دادگاه 
عالی انگلیس اعلام کرده ممنوعیت جنبش فلسطین اکشن 
غیرقانونی و تبعیض‌آمیز است، اما تا زمان تجدیدنظر دولت، 

ممنوعیت همچنان باقی است.

ماجرای علاقه اپستین به اسرائیل
جفری اپستین، میلیاردر و مجرم جنسی آمریکایی، تنها 
یک تاجر نبود؛ او یکی از حلقه‌های حیاتی تامین مالی 
جنایت‌های صهیونیست‌ها بود. اسناد جدید نشان می‌دهد 
که میلیون‌ها دلار کمک‌های سازمان‌یافته او به نهادها و 
ورزشکاران اسرائیلی، نه‌تنها برای نفوذ و اعتبارسازی، بلکه 
برای پشتیبانی مستقیم از پروژه‌ها و عملیات صهیونیستی 

صورت گرفته است.
در سال۲۰۰۵، اپستین ۲۵هزار دلار به سازمان »دوستان 
ارتش اسرائیل« پرداخت و هزاران دلار دیگر به صندوق ملی 
یهودیان و اتحادیه جهانی مکابی منتقل شد. حتی مؤسسات 
علمی و دانشگاه‌های اسرائیل، ازجمله دانشگاه حیفا، با او 

مکاتبه کردند تا بودجه و کمک دریافت کنند.
این کمک‌ها محدود به یک یا 2مورد نبود؛ شبکه‌ای هدفمند 
و سازمان‌یافته بود که بسیاری از جنایت‌ها و فشارهای 
منطقه‌ای صهیونیست‌ها با پشتوانه مالی او اجرا شد. اپستین، 
در کنار جرائم شخصی، به منبعی حیاتی برای قدرت‌نمایی و 
عملیات صهیونیست‌ها بدل شد و نقش پررنگش در تاریخچه 

این اقدامات هرگز قابل انکار نیست.

تاریخ این بار در سوریه تکرار شد
ماجرا خیلی ناگهانی شروع شد. نیروهای جولانی وارد 
مناطقی شدند که سال‌ها در اختیار نیروهای دمکراتیک 
سوریه بود. ارتش سوریه پیش رفت و موازنه قدرت در 
شمال‌شرق کشور تغییر کرد. نتیجه چه بود؟ پروژه 

خودگردانی کردها عملا متوقف شد.
با این تحولات، آینده سیاسی کردها مبهم‌تر از همیشه شد. 
خودمختاری‌ای که قرار بود تثبیت شود، یا از بین رفت یا 
به‌شدت تضعیف شد. احتمال شکل‌گیری نظام فدرالی در 
قانون اساسی آینده کاهش یافت و نیروهای امنیتی کرد ناچار 
شدند به ساختار دولت مرکزی نزدیک شوند. هرچند صحبت 
از حفظ زبان کردی و برخی حقوق فرهنگی مطرح است، اما 
هنوز معلوم نیست این وعده‌ها تا چه حد عملی شود و چه 

اختیاراتی برایشان باقی بماند.
در این میان، رفتار آمریکا پیام مهمی داشت. واشنگتن در 
این مقطع حساس دخالت مستقیمی به نفع کردها نکرد و 
عملا کنار ایستاد. برای کردها، این اتفاق بیش از هر چیز یک 
هشدار بود: تکیه کامل به حمایت خارجی، بدون تضمین‌های 
سیاسی روشن، می‌تواند خیلی زود به بهای سنگینی تمام 

شود.
اما نکته مهم این است: تاریخ سیاست خارجی آمریکا پر از 

پشت‌کردن به متحدان است: 
  رهاکردن کردهای عراق در ۱۹۷۵ 

  سقوط سایگون و تنهاگذاشتن نیروهای همکار آمریکا 
در ویتنام

  فروپاشی دولت کابل پس از خروج آمریکا
  و بی‌پشتوانه‌ماندن شاه ایران در روزهای بحران
تنها چند نمونه کوچک از بدعهدی یانکی‌هاست.

 ادعاهای آنچنانی 
و واقعیت‌های خجالت‌آور 

اگر هنوز هم تصور می‌کنید شرکت‌های سازنده 
جاسوس‌افزار، به‌ویژه آنهایی که مُهر »فناوری امنیتی 
اسرائیلی« را بر پیشانی دارند، خطا نمی‌کنند، این روایت 
را تا انتها بخوانید. ماجرا از جایی شروع شد که شرکت 
صهیونیستی Paragon Solutions با یک کلیک اشتباه، 
پرده از بخشی از پشت‌صحنه یکی از محرمانه‌ترین ابزارهای 
خود برداشت؛ آن هم نه در دارک‌وب یا یک افشای پیچیده، 
بلکه در LinkedIn جایی که معمولا ویترین موفقیت‌های 

شغلی است، نه پنل یک ابزار جاسوسی.
تصویری که ناخواسته منتشر شد، رابط داخلی 
جاسوس‌افزاری موسوم به »گرافیت« را نشان می‌داد؛ 
صفحه‌ای مملو از داده‌های فنی، گزارش تراکنش‌ها، 
شماره تلفن‌های خارجی و ردپای ارتباط با پیام‌رسان‌های 
رمزگذاری‌شده. اشتباهی ساده از سوی یکی از کارکنان، 

کافی بود تا ادعای »ابَرَ‌امنیت« ترک بردارد.
البته این نخستین لغزش از این دست در اسرائیل نیست. 
از بارگذاری اسناد محرمانه نیروی هوایی روی فضای ابری 
ناامن گرفته تا افشای ویدئوهای سوءرفتار نظامیان و حتی 
درز اسناد حمله احتمالی به ایران زنجیره‌ای از خطاهاست 
که نشان می‌دهد افسانه نفوذناپذیری صهیونیست‌ها، بیش از 

آنکه واقعیت باشد، یک روایت تبلیغاتی است.

وزیر بهداشت ترامپ سرگرم مصرف 
کوکائین و حذف واکسن‌ کودکان

»من قبلا روی کاسه توالت کوکائین می‌کشیدم.« این 
جمله رابرت اف. کندی جونیور، وزیر بهداشت و خدمات 
انسانی آمریکا است. او که ۴۳سال است درحال درمان 
 اعتیاد خودش است، این حرف‌ها را در پادکست 
»This Past Weekend« مطرح کرد تا نشان دهد از 
»میکروب« نمی‌ترسد و حتی در دوران کرونا جلسات 
بهبودی اعتیادش را متوقف نکرد. او علاوه بر این‌ها، سابقا از 
مخالفان سرسخت واکسن بود و وقتی به وزارت بهداشت و 
خدمات انسانی )HHS( رسید، هیأت‌های مشورتی واکسن 
را تغییر داد و توصیه‌های گسترده واکسن کووید را برای زنان 

باردار و کودکان حذف کرد.

هشدار قاطع درباره نبرد با ایران
سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس ستادکل نیروهای مسلح با بیان اینکه نبرد با ایران برای ترامپ درس 
عبرتی می‌شود که دیگر در دنیا عربده‌کشی نکند، گفت: سخنان رئیس‌جمهور آمریکا که مدعی ابرقدرت‌بودن 

است، در ‌شأن یک رئیس‌جمهور نیست و سبک‌سرانه است./تسنیم

»افزایش فشار اقتصادی بر ایران« یکی از گزاره‌های 

پرتکرار در ادبیات مقام‌ها و تحلیلگران ضدایرانی در گزارش
غرب است؛ موضوعی که پیش از هر چیز نشان‌دهنده 
تمرکز محور غربی بر گسست پیوندهای درونی میان مردم و 
حاکمیت به‌منظور گشایش روزنه‌ای برای تضعیف نقطه قوت 

جمهوری‌اسلامی است.
 بررسی ارزیابی‌های تحلیلی اندیشکده‌های غربی و همچنین 
مواضع برخی چهره‌های آمریکایی یک خروجی روشن دارد؛ اینکه 
نسبت منسجمی میان »دشمنی خارجی با مردم« و »عدالتخواهی 
و مردم‌گرایی نظام در داخل« وجود دارد. دراین چارچوب تحلیل 
مواضع اخیر نانسی پلوسی، رئیس سابق مجلس نمایندگان آمریکا 
در جریان کنفرانس امنیتی مونیخ، تصویر واضح‌تری از راهبردها و 

رویکردهای آمریکایی علیه ایران به‌دست می‌دهد.
سخنان اخیر نانسی پلوسی تنها گوشه‌ای از اعتراف‌های غربی – 
آمریکایی درباره نوع مواجهه آمریکا با جمهوری‌اسلامی و مردم 
ایران است؛ اعتراف‌هایی که در ادامه تنها به چند نمونه از آنها 

اشاره می‌شود.

با شروع اعتراضات صنفی برخی کسبه در ابتدای 

دی‌ماه، عناصر ضدانقلاب با ورود سازمان‌یافته، گزارش
اعتراضات را از مسیر اصلی خارج کرده و آن را به 
خشونت و عملیات تروریستی سوق دادند. همزمان، رسانه‌های معاند 

پروژه قدیمی »کشته‌سازی« را فعال کردند.

یک سؤال محوری
سؤال خبرنگار: آیا راهی وجود دارد که بدون 

استفاده از نیروی‌نظامی آمریکا، نظام ایران سرنگون 
شود؟

پاسخ پلوسی: استفاده از ابزارهای اقتصادی. نظام ایران 
دارای حامیانی در مناطق روستایی و قشرهای ضعیف 

است، پس باید فشار اقتصادی را به‌گونه‌ای 
اعمال کنیم که آنها نیز درد را 

احساس کنند.
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رئیس سابق مجلس نمایندگان آمریکا
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اعتراف 
به ناتوانی در 
اقدام نظامی 

اعتراف به 
دست‌داشتن 

مستقیم آمریکا در 
التهابات اقتصادی 
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اعتراف 
به اینکه نظام 

ایران محبوب در میان 
محرومان و مستضعفین 

است

اعتراف 
 به قدرت 

فراگیر جمهوری 
اسلامی در سراسر 

کشور 

اعتراف 
به رویارویی و 

جنگ اصلی آمریکا 
با اقشار محروم و 
مستضعف ایران 

اعتراف 
به تروریسم 

و جنایت علیه بشر 
برای رسیدن به اهداف 

آمریکا 

فرقی 
بین مقامات 

آمریکا چه دمکرات چه 
جمهوری‌خواه در دشمنی 

با مردم ایران وجود 
ندارد.

منشأ 
جنگ خارجی 

و تهدید امنیتی و فشار 
اقتصادی و نابسامانی 
معیشتی از یک نقطه 

است.
هدف 

اصلی آمریکا 
تغییر اراده عمومی 
مردم است، نه حتی 

سرنگونی نظام 

اعتراف 
آمریکا به 

جهت‌گیری نظام 
جمهوری اسلامی ایران 

به نفع محرومان
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اعتراف به قدرت فراگیر جمهوری‌اسلامی در سراسر ایران 
خبرگزاری آسوشیتدپرس: این 
رسانه آمریکایی 22بهمن‌ماه در گزارش 
خود با اشاره به حضور گسترده مردم 
در تهران و شهرهای مختلف ایران، این 
راهپیمایی را نمادی از همبستگی ملی 
و حمایت عمومی از ساختار سیاسی 

کشور دانست.

خبرگزاری دویچه‌وله: این رسانه 
آلمانی نیز 22بهمن‌ماه ضمن انعکاس 
حضور میلیونی مردم در راهپیمایی، 
این رویداد را نشانه استمرار مشارکت 
اجتماعی و پیوند تاریخی جامعه ایران 

با انقاب اسامی ارزیابی 
کرد.

اعتراف به جنگ اصلی آمریکا با قشرهای محروم ایران
خبرگزاری آکسیوس: این خبرگزاری 
روز شنبه در گزارشی مدعی شد که 
رئیس‌جمهور آمریکا و نخست‌وزیر 
رژیم‌صهیونیستی در دیدار اخیر خود در 
کاخ‌سفید بر افزایش فشار اقتصادی علیه 

ایران، توافق کرده‌اند.
مایک پمپئو، وزیر امور خارجه 

پیشین آمریکا: این وزیر دولت 
نخست ترامپ در بهمن‌ماه 1397در 
گفت‌وگویی اعتراف کرده بود که هدف از 
اعمال تحریم‌ها علیه ایران، تحمیل فشار 
اقتصادی بر مردم و ایجاد ناآرامی در این 

کشور است.

اعتراف به تروریسم اقتصادی برای رسیدن به اهداف آمریکا
کنث کاتزمان، عضو ارشد مؤسسه 
سوفان: این تحلیلگر آمریکایی 
خردادماه 1402طی گزارشی ضمن 
تأکید بر اینکه اعمال تحریم به‌عنوان یک 
ابزار سیاستی برای آمریکا مطرح است، 
اعتراف کرد که تحریم‌ها علیه ایران 

محدودیت‌های خود را دارد.
جان بولتون، مشاور امنیت ملی 

پیشین رئیس‌جمهور آمریکا: این 
چهره ضد‌ایرانی آبان‌ماه 1397اعتراف 
کرده بود که »هدف از اعمال تحریم‌ها 
علیه تهران تغییرات داخلی در ایران 
است و درصورت عدم‌تحقق این اهداف، 
واشنگتن به‌دنبال تحریم‌های جدید 

دیگری خواهد رفت«.

اعتراف به جهت‌گیری نظام به نفع محرومان
آنتونی بلینکن، وزیر امورخارجه سابق آمریکا: این مقام 
آمریکایی 30آذرماه 1403طی مصاحبه‌ای با »اندیشکده شورای روابط 
خارجی« در نیویورک، »جمعیت طرفداران نظام جمهوری اسلامی« 
را »قابل توجه« توصیف و تأکید کرد:»آنجا بین جمعیت شهری و 
روستایی تفاوت‌های عمیقی وجود دارد؛ جمعیت قابل‌توجهی در ایران 

هستند که به رژیم وفادارند«.
جک گلدستون، جامعه‌شناس آمریکایی: این متخصص 

مسائل انقلاب‌ها در اسفندماه 1402به نکات جالبی درباره 
رویکردهای جمهوری‌اسلامی اشاره کرد. گلدستون تأکید کرد که 
جمهوری‌اسلامی توانسته به‌نحوی هوشمندانه مسائل مختلف را 
مدیریت کند. او همچنین عنوان کرد که انقلاب‌اسامی توانسته 
بیش از 40سال عمر کند؛ این موضوع ستودنی و بدان معناست که 

این انقلاب توانسته با چالش‌های مختلف و جدی به‌خوبی 
مقابله کند«.

اعتراف به ناتوانی در اقدام نظامی 
مؤسسه آمریکایی »واشنگتن«: 
ریچارد نفیو و مایکل سینگ از 
کارشناسان مسائل ایران این 
مؤسسه، 15بهمن‌ماه )4فوریه( در 
گزارشی ضمن اعتراف به ناکامی 
تل‌آویو در جنگ مستقیم با ایران، 
مدعی شدند واشنگتن باید بر تشدید 
»تهدید جنگ« متمرکز شود. آنها 
معتقدند تجربه‌های اخیر نشان داده 
اکنون عملا گزینه‌ای‌ برای براندازی 

جمهوری‌اسلامی وجود ندارد.
روزنامه عبری »هاآرتص«: این 
رسانه صهیونیستی 6بهمن‌ماه 

1404در گزارشی نوشت:»حمله 
نظامی به ایران درحال‌حاضر هیچ 
هدف یا برنامه‌ خروجی مشخصی 

ندارد«.
خبرگزاری آمریکایی 
»المانیتور«: این رسانه آمریکایی 
در میانه آذرماه گذشته در گزارشی 
به نقل از »یک دیپلمات غربی تأکید 
کرد که حمله احتمالی اسرائیل علیه 
ایران اگرچه ممکن است »کوتاه« و 
»شدید« باشد، اما درنهایت بی‌فایده 
و بدون پیامدهای استراتژیک خواهد 

بود.

نبود تفاوت میان احزاب آمریکا در دشمنی با 
ایرانیان

کامالا هریس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا 
در دوره بایدن )دمکرات(: این مسئول پیشین 
آمریکایی در کوران رقابت‌های انتخاباتی در 
آبان‌ماه1403و در جریان مناظره با ترامپ در 
ادعاهایی ضدایرانی، تأکید کرده بود که »باید با ایران 
مقابله کنیم«. »ما همیشه از اسرائیل در برابر هرگونه 

حمله‌ای ازسوی ایران دفاع خواهیم کرد«.
مجله آمریکایی »ان‌سی‌آر«: این رسانه آمریکایی 
در آخرین روزهای مردادماه 1395در گزارشی تأکید 
کرده بود که با مقایسه سندهای رسمی 2حزب 
جمهوری‌خواه و دمکرات آمریکا، این نکته مشهود 
است که این دو حزب هر دو درباره اقدام علیه ایران 

اشتراک‌نظر دارند.

هدف اصلی: تغییر اراده عمومی مردم
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی: 
او در آخرین روزهای آبان‌ماه گذشته در جریان سفر به 
استرالیا در گفت‌وگویی، ضمن اشاره به اینکه موضوع 
تغییر رژیم به مردم ایران بستگی دارد و آنها باید تصمیم 

بگیرند، گفت: انقلاب باید از درون ایران شکل بگیرد.
لیندسی گراهام، سناتور آمریکایی: این 
سیاستمدار آمریکایی نیز روز شنبه در مونیخ، با طرح 
این ادعا که »مردم ایران درحال تاریخ‌سازی هستند«، 
پرده دیگری از راهبرد واشنگتن مبنی بر »تغییر اراده 

عمومی مردم«، مهم‌تر از براندازی را به 
نمایش گذاشت.

منشأ مشترک تهدید امنیتی و فشار اقتصادی
اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری آمریکا: 
این مقام آمریکایی اخیرا در گفت‌وگویی 
تأکید کرد که واشنگتن همزمان با پیگیری 
مسیر دیپلماسی، در حال جابه‌جایی 
توانمندی‌های نظامی خود به سمت ایران 
است. او همچنین تأکید کرد که واشنگتن 
به سیاست فشار حداکثری خود علیه تهران 

ادامه خواهد داد.
مرکز تحقیقات کنگره آمریکا: این مرکز 
پژوهشی در فروردین‌ماه 1402طی گزارشی 
اذعان کرد که »کنگره نقشی کلیدی در شکل 
دادن به سیاست‌های آمریکا در قبال ایران 
بازی کرده و زمینه تحریم‌های گسترده، 
تأمین کمک و مجوز فروش سلاح به شرکای 
مورد تهدید ایران، تلاش برای اثرگذاری بر 
مذاکرات مرتبط با برنامه هسته‌ای ایران و 
قانونگذاری درباره بررسی توافقات مرتبط را 

فراهم کرده‌است«.
مایک پومپئو، وزیر خارجه پیشین 
آمریکا: این سیاستمدار ضدایرانی در 
روزهای اخیر به شبکه۱۳ اسرائیل گفته‌است 
که »کمک‌های زیادی از سمت آمریکا برای 

معترضان در ایران رسیده‌است«.
اندیشکده جینسا: تحلیلگران آمریکایی 
این اندیشکده 25مهرماه 1404در گزارشی 
تأکید کرده‌اند واشنگتن باید به اعمال فشار 
گسترده علیه جمهوری‌اسلامی تا فروپاشی 

تدریجی جمهوری‌اسامی ادامه 
دهد.

اعتراف به محبوبیت جمهوری‌اسلامی در میان محرومان 
مایکل بن آری، خاخام و عضو سابق 
کنست اسرائیل: این سیاستمدار 
صهیونیست در آخرین روزهای دی‌ماه 
گذشته تأکید کرد که امروز دیدگاه 

آیت‌الله خامنه‌ای در نظام ارزشی و 
قلب‌های بسیاری از مردم 

ایران، نهادینه شده‌است.

اعتراف به‌دست داشتن مستقیم آمریکا در التهاب‌های اقتصادی 
اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری 
آمریکا: این مقام آمریکایی 17بهمن‌ماه در 
جلسه استماع سنا گفت: ما در ایران کمبود 
دلار ایجاد کردیم و این روند خیلی سریع به 
نتیجه رسید. با این اقدام ارزش پول ایران 
به‌شدت سقوط کرد، تورم انفجاری شد و 
در نتیجه، شاهد حضور مردم در خیابان‌ها 

بودیم.

فرانسیس فوکویاما، نظریه‌پرداز 
مشهور آمریکایی: او در نخستین روزهای 
بهمن‌ماه جاری در تحلیلی به صراحت اذعان 
کرد آمریکا و اسرائیل از اواخر دسامبر، کارزار 
فروپاشی اقتصادی ایران را با تمرکز بر کاهش 

ارزش پول ملی کلید زدند؛ کارزاری 
که هدفش، ایجاد نارضایتی 

عمومی بود.

10واقعیت یک اعتراف 
 اعتراف نانسی پلوسی: چون نظام ایران دارای حامیانی در مناطق روستایی و اقشار ضعیف است

پس باید فشار اقتصادی را طوری اعمال کنیم که آنها نیز درد را احساس کنند

محمدعلی زنگویی - بوشهر
منبع شایعه: صفحات ضد انقلاب در شبکه‌های اجتماعی

تکذیب: گفت‌وگو با صداوسیما و اعلام زنده ‌بودن

علی خانی - قم
منبع شایعه: ایران اینترنشنال

تکذیب: اعلام رسمی زنده ‌بودن

علی صادقی - لرستان
منبع شایعه: رسانه‌ها و کانال‌های معاند فارسی‌زبان

تکذیب: توضیح رسمی و شخصی

محمدرسول بیاتی - بدنساز
منبع شایعه: ایران اینترنشنال

تکذیب: اعلام زنده ‌بودن توسط خود ورزشکار

مبینا بهشتی - گرگان
منبع شایعه: منوتو

تکذیب: انتشار ویدئوی سلامت )۸ بهمن(

امیرعباس رعنایی - مشهد
منبع شایعه: ایران اینترنشنال

تکذیب: انتشار ویدئوی صحبت‌های این نوجوان

محمدجواد شریفی - لنگرود
منبع شایعه: کانال‌های معاند در تلگرام
تکذیب: حضور مقابل دوربین و رد ادعا

سعید ریاضی - مشهد
منبع شایعه: کانال‌های ضد انقلاب در فضای مجازی

تکذیب: حضور در امتحان دانشگاه و انتشار ویدئو

تارا زارعی - نورآباد ممسنی
منبع شایعه: صفحات معاند در شبکه‌های اجتماعی

تکذیب: حضور مقابل دوربین

مهدی کمالی - تهران
منبع شایعه: کانال‌ها و اکانت‌های ضد انقلاب

تکذیب: انتشار ویدئوی شخصی )»صبح بیدار شدیم دیدیم 
شهید شدیم!«(

ساغر اعتمادی - فارسان
منبع شایعه: کانال‌ها و رسانه‌های معاند فارسی‌زبان

تکذیب: اعلام سلامتی توسط خانواده و نزدیکان

رضا نیکنام - کوار فارس
منبع شایعه: رسانه‌های ضدایرانی

تکذیب: انتشار ویدئوی شخصی

مسعود نعمتی - مرودشت
منبع شایعه: شبکه‌های اجتماعی ضد انقلاب

تکذیب: انتشار ویدئو و رد شایعه

مهدی سماواتی - فارس
منبع شایعه: رسانه‌های ضدایرانی و جروزالم پست

تکذیب: حضور مقابل دوربین

جواد نادری - تهران
منبع شایعه: کانال‌های معاند در فضای مجازی

تکذیب: انتشار ویدئوی حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن

پدرام صالحی 
منبع شایعه: شبکه‌ها و کانال‌های ضد انقلاب با انتشار تصویر 

فردی به نام هانی بورقی
تکذیب: انتشار ویدئو توسط هانی بورقی و افشای جعل 

هویت

کامران مرادی - دورود لرستان
منبع شایعه: کانال‌ها و صفحات ضد انقاب در فضای 

مجازی
تکذیب: حضور مقابل دوربین و رد خبر

جاویدنامان قلابی!
پروژه تکراری »کشته‌سازی« در اغتشاشات دی‌ماه

نمونه‌های افشاشده 

 کشته‌سازی چیست؟

سناریویی رسانه‌ای با سابقه حداقل از 
سال ۱۳۷۸:

  شایعه‌سازی هدفمند

  جعل خبر و تصویر

  هویت‌سازی دروغین از شهروندان عادی

  القای تصویر خونین و غیرواقعی از ایران

هدف: تولید خوراک تبلیغاتی و تحریک 
افکار عمومی

تجمع شنبه هواداران رضا‌ پهلوی در مونیخ با 
کلی عددسازی درباره تعداد تجمع‌کنندگان 
همراه بود و همه روی یک عدد متفق‌القول 
بودند، 250هزار نفر! آن هم به نقل از پلیس 

آلمان.
گویا یک دستور کار ویژه بین رسانه‌های وابسته 
به اسرائیل و آمریکا وجود داشت که همگی آنقدر 

این عدد بزرگ را تکرار و تکرار کنند که کم‌کم 
باورپذیر شود.

اما تصاویر منتشر شده از میدان ترزین ویز مونیخ، 
جایی که هواداران پهلوی در آن جمع شده بودند، 
نشان می‌دهد که تعداد شرکت‌کنندگان خیلی 

کمتر از چیزی بوده که بعدا ادعا شد.
کاربری در فضای مجازی گفته: این میدان 

حداکثر ظرفیت تجمع 480هزار نفر را دارد، 
اما در تجمع فقط گوشه کوچکی از میدان پر 

شده بود.
به خاطر همین برخی رسانه‌های اروپایی، تعداد 
شرکت‌کنندگان را حدود ۵ هزار نفر اعلام کردند.

برخی دیگر از کاربران، تصاویر تجمع محدود 
مونیخ را با تجمع گسترده حامیان فلسطین 

در آمستردام مقایسه کردند که نشان می‌داد 
250هزار نفر واقعی، چه گستره بزرگی را پوشش 

می‌دهد.
در هر صورت باید به هواداران رضا پهلوی حق 
داد که ندانند 250هزار نفر واقعی یعنی چه؛‌ چون 
تمام باد و بود این جماعت در فضای مجازی و 

پشت اکانت‌های فیک است.

دروغ بزرگ 
250هزار نفر

احترام به پلیس در آلمان‌ سلاح ترس علیه ایران
تکه‌تکه کردن پلیس در ایران آیا تهدیدات نظامی آمریکا علیه ایران جدی است؟‌ عقل سلیم می‌گوید برای هر 

سناریوی دشمن باید آماده بود؛‌ ازجمله خیال تجاوز. چه آنکه نیروهای مسلح 
ما چنینند: آماده و دست به ماشه. اما این را هم باید گوشه ذهن نگاه داشت که 
تهدیدات زبانی آمریکایی‌ها یا شاید بهتر باشد بگوییم همه اقدامات و حرکات 

آمریکایی‌ها، بیشتر برای ایجاد ترس است؛‌ برای فرسوده کردن ذهن‌ها و اراده‌ها.
مثلا موضع اخیر ترامپ در یک پایگاه نظامی درب��اره ایران که گفت: »گاهی باید 
ترس ایجاد کرد؛ این تنها چیزی است که واقعا وضعیت را حل خواهد کرد.« دقیقا 

به برنامه آمریکایی‌ها برای ایجاد ترس در ما اشاره دارد.
اصلا همین آب و تاب دادن به تجمع هواداران رضا پهلوی در مونیخ و دروغ بزرگ 
جمع شدن 250هزار نفر سلطنت‌طلب، آن هم با حضور لیندسی گراهام، سناتور 

تندروی نزدیک به ترامپ برای تولید ترس در ماست.
رسانه‌های مواجب‌بگیر آمریکا و اسرائیل، با تکرار اعداد گل‌درشت درباره تعداد 
حاضران در چنین تجمع‌هایی سعی دارند جمهوری اسلامی ایران را فاقد مشروعیت 

در میان عامه ایرانیان نشان بدهند؛ تا چه بشود؟ 
تا یک جور زمینه برای امتیاز گرفتن از جمهوری اسامی ایران، مخصوصا در 

مذاکرات هسته‌ای فراهم شود، آن هم زیر فشار.
جلوی ترس‌آفرینی دشمن نباید ترسید اما قبلش باید هوشیار بود و برنامه داشت.

 وقتی به ویدئوهای تجمع هواداران رضا پهلوی در مونیخ نگاه می‌کنیم، موضوعی بیشتر 
از همه نظرمان را به‌خود جلب می‌کند؛‌ آن هم انضباط حاکم بر تجمع و توجه ویژه 

برگزارکنندگان به قوانین پلیس آلمان است.
پلیس آلمان برای برگزاری این تجمع، قوانینی را به برگزار‌کنندگان ابلاغ کرده است؛

از جمله اینکه هیچ‌کسی اجازه استفاده از ترقه یا تولید آتش و دود را ندارد چون چنین 
چیزهایی تهدید امنیت جمعی محسوب می‌شود.

یا حتی پخش سرود ملی آلمان، پیش از شروع مراسم، کاملا اجباری بوده است.
پس از مراسم هم تجمع‌کنندگان با اهدای گل به نیروهای پلیس آلمان، از نیروهای 

امنیتی قدردانی کردند.
توجه ویژه هواداران پهلوی به قوانین پلیس آلمان، خلاف چیزی است که درباره مواجهه 

اغتشاشگران در ایران با نیروهای امنیتی توصیه می‌کنند.
مثلا هواداران پهلوی در اغتشاشات دی‌ماه امسال و در سایر اغتشاش‌ها در ایران، بی‌محابا 

خواستار نابودی اموال عمومی و تکه تکه کردن نیروهای حافظ امنیت می‌شوند.
چنین تجویزهای وحشیانه‌ای، حوادث تلخی را به بار آوردند که دل همه را آزرد. 

چه‌کسی مسئول استانداردهای دوگانه هواداران پهلوی است؟ 

توصیه عجیب یک 
آمریکایی به غرب‌گراها

اسکات ریتر، تحلیلگر آمریکایی در پیامی ویدئویی خطاب به غرب‌گرایان 
ایرانی این‌چنین توصیه کرد:

   من درباره ایران همیشه می‌گویم سندروم همسر ستم‌دیده، خانمی 
که همیشه از شوهرش کتک می‌خورد اما باز برمی‌گردد پیشش چون 

می‌گوید شوهرم دوستم دارد، این داستان ایران و غرب است.
  ما کتک می‌زنیم و تو برمی‌گردی، چون فکر می‌کنی دوستت داریم. ما 
دوستت نداریم، ازت متنفریم. مردی که زنش را می‌زند، دوستش ندارد؛ 

از او متنفر است.
ما به فرهنگتان احترام نمی‌گذاریم، به دینتان و به زبانتان احترام 
نمی‌گذاریم. هر بار شمارا تحقیر می‌کنیم و شما باز هم برمی‌گردید سمت 
غرب، این همان »سندرم همسر ستم‌دیده« است. باید خودتان را از آن 

آزاد کنید و دنبال دوست بهتری بگردید.

افشاگری صهیونیست‌ها از دخالت 
سازمان سیا در اغتشاشات دی‌ماه

دخالت خارجی »مزه« ‌می‌دهد!

آشوب‌های اخیر در کشور، صحنه‌ای برای دخالت 
آشکار آمریکا بود، نه یک اعتراض خودجوش. 
طبق گزارش وال‌استریت ژورنال، واشنگتن حدود 
۶۰۰۰واحد تجهیزات استارلینک به داخل ایران 
منتقل کرد تا جریان‌های آشوبگر بتوانند از قطعی 
اینترنت عبور کنند و عملیات خود را ادامه دهند؛ 

اقدامی کاملاهدفمند و برنامه‌ریزی‌شده.
کارشناس شبکه کانال ۱۵ اسرائیل نیز اخیرا گفته 
که »جنگ عملا آغاز شده، آمریکا همین حالا هم 
روی زمین ایران فعال است؛ نهادهای اطلاعاتی 
آن، ازجمله سیا در خیابان‌ها حضور مستقیم 
داشتند و بسته‌های جنگ الکترونیک، تجهیزات 
ارتباطی و هدایت اطلاعاتی، نشان می‌دهد که 
 ناآرامی‌ها هدایت‌شده و تحت کنترل خارجی 

بوده‌اند.«

این واقعیت، افشای دوباره نقش آمریکا در پشت 
پرده اغتشاشات است؛ جنگ روانی، فناوری و 
عملیات اطلاعاتی با هدف فشار، نفوذ و ایجاد 
بی‌ثباتی در ایران به‌کار گرفته شد نه یک جریان 

معترض داخلی.

راستش را بخواهید دخالت خارجی و حمله اجنبی به 
خاک این کشور به پهلوی‌ها »مزه« کرده است. رضا پهلوی 
در نشست مونیخ و بعد از آن در میان هواداران خود گفته 
خواهان دخالت بشردوستانه آمریکا برای سقوط جمهوری 
اسلامی است. بماند که معنای بشردوستانه را در عراق، 
افغانستان، سوریه و لیبی دیده‌ایم. اما این سطح از تأکید 
به دخالت خارجی از سوی ربع‌پهلوی و طرفدارانش از 
آن روست که اساسا خاندان پهلوی، هیچ‌گاه با حمایت 
مردمی روی کار نبوده. سال 1299رضاخان با کودتای 

انگلیسی‌ها در سپهر سیاسی ایران مطرح شد. بعد از آن 
در سال1320 وقتی رضاخان را به شکل حقارت‌بار روس 
و انگلیس از کشور بیرون انداختند، پسرش را روی کار 
آوردند. 12سال بعد هم وقتی دولت ملی روی کار بود، 
شاه مخلوع با کودتای آمریکایی‌ها قدرت خود را تثبیت 
کرد و استبدادش را تحکیم بخشید. این‌بار هم رضا پهلوی 
قصد دارد با روش پدر و پدربزرگ خود به تخت سلطنت 
تکیه بزند و اهمیتی ندارد در این بین، عزت کشور لگدمال 

اجنبی‌ها شود و منابع ایران به غارت رود.


